

上海家装五大标杆企业



申远空间设计：传递装修正能量

全面开拓可持续发展路 穷实申远品牌创新格局



荣登上海市5大标杆企业：

行业排头兵

齐头并进树品牌

2013年1月1日，申远空间设计正式成为上海市家装行业5大标杆企业，5大标杆企业将于2013年1月8日正式举行新闻发布会，并于2013年3月中旬共同举办了大型展会，展会无疑已成为上海乃至全国最高水准的家装类展会之一。上海市家装行业5大标杆企业代表上海家装行业综合服务的最高水平，在设计、施工、材料、服务等各方面都是行业佼佼者。同时也具有最高的客户满意度和品牌影响力。

一站式整体家居装修模式：

海尔式服务体系

装修只需一站

基于家装、软装、工装及建材合作联盟平台，申远空间设计近年来推出一站式整体家居装修新模式，志在打造以高端设计服务、专业量房服务、选材指导服务、精品施工服务、软装配饰服务为特色的“一站式整体服务装修模式”。同时，业内首创海尔式服务体系，以一流的设计水平、精湛的施工工艺、优良的选材标准、完善的服务质量，以超越期望服务为宗旨，以“快速、主动、专业”为特色，以“分组配合”、“双车分流”为

模式，“以零距离”服务为窗口，用完善的保障制度共同配合为您提供家居环境专业指导与上门维修服务，多角度、全方位来提升业主满意度。

整合升级实施文化营销： 发行刊物

打造装饰业文化盛宴

申远空间设计旗下拥有众多文化类、专业类杂志刊物，包括对外发行的专业家居装饰杂志、上海市装饰装修行业唯一指定刊物《装饰家》，新华书店出版刊物《装修的逻辑》及《选材指导手册》、企业内部交流文化刊物《申远》月刊、《业主手册》、《家装述语》等，这些刊物一方面是申远深厚企业文化的标志，另一方面也成为广大业主了解装修知识、选购建材产品和装扮新家的权威指南。

同时，这些刊物还为业主们装修完成后的文化生活内涵提供了方向。申远希望通过这些刊物的发展，共同形成申远家装文化的一部分，也使得申远的员工文化、企业文化将和家装文化、社会生活文化融为一体，共同为最大范围内的幸福生活而服务。

力推第三方监理服务：

保障优良品质

全方位维护业主利益

为了给广大业主提供更加优质

的施工质量、更加人性化的家装服务、更加公平合理的工程监理，也为了切实保障广大业主的权益，申远空间设计成立独立第三方监理公司，秉承公正、合理的根本理念，带给消费者更优质的施工保障。将首次通过前期、中期、后期三大阶段，把全方位、立体化的工程监理服务带给业主。工程前期，由于大多数业主看不懂图纸、报价，专业的第三方监理师可帮助和协同业主确定装修公司、审查图纸、合同、审核确定预算价格，签约前了解所需材料的品牌、等级及全部清单，签定工程合同；在施工阶段，专业监理人员将为客户验收进场材料、把关施工工艺，控制施工进度，以及提供关于工程变更的建议；在竣工验收阶段，监理人员也会给出业主专业的竣工验收结算，帮助消费者全面严把质量关，经济科学的装饰。

公益先行慈善为先： 关注慈善事业

倾力传播幸福

作为国内最具影响力的十大家居设计机构之一，申远空间设计自成立以来就一直怀抱感恩之心反哺社会，积极参与各项社会公益事业和慈善事业，在教育公益、灾难救助等方面尽职尽责，更是将积极回报社会作为多年来秉承的宗旨；黑龙江、齐齐哈尔、安徽桐城资助希望

小学；汶川、雅安地震和极参与赈灾捐款；节假日赴敬老院、福利院看望老人孩子；领导人与贫困地区孩子结对助学；积极参与残障青少年书画手工艺品全球义拍活动，引起行业和社会共同关注慈善事业。同时，申远空间设计为实现最广泛范围内的社会幸福，使更多需要帮助的人们也能得到幸福的生活，建立起装饰行业第一个“公益慈善委员会”，通过专业的运作方式，把爱心洒向世界。

创开放式工地模式：

全方位打造放心无忧工程

作为业内开放式工地模式的倡导者，申远空间设计工程系统即打造系统的工程管理体系，包含隐蔽工程施工管理、标准化工程管理、开放式施工工地、科学施工环境、标准化施工工艺等各体系，内容涉及施工安全、环保、选材以及整个施工过程中所有细节问题，在精致设计的基础上，打造最精品的施工工艺。

申远的开放式工地，是真正的全开放、全透明施工参观模式，也是基于标准严谨的管理、施工等一系列体系的依托，客户无需预约，通过申远官方网站了解申远在建工地地址及进度，可随时随地前往参观。目前申远千余套在建工地，千余名施工一线人员为业主保障施工进度，200名项目经理分组配合严查监督，众多权威级质检人员层层把关，打造放心无忧工程。

全力以赴地创立别墅装修品牌 打造一站式整体家居装修模式

系、饰后软装体系”的“五大体系”实现高端别墅装修的全程一体化服务。

2013年，申远空间设计将继续夯实【一生一宅·别墅精工】的优势，由单独的市场团队、设计团队、工装系统、材料系统、特色工地形象等共同配合运作，专门接收产值在500万左右的大单，一生一宅·别墅精工将成为2013年申远空间设计新的业绩增长点，也会在业内外引起更大的轰动，赢得更好的口碑。

工装板块申远工装公司

全面升级全新发展格局

2013年，申远空间设计旗下工装公司正式升级乔迁新址，开启未来全新的发展之路。申远工装公司主要服务于建筑规划和商业空间，专注于办公空间、建筑设计、商业空间、Loft改造、工装规划一体化等各项公共空间的装潢设计与施工，依靠专业优势，与家装、软装一同成为申远空间设计一站式装潢设计服务的主力军。

申远空间设计旗下工装公司拥有顶尖精英公装设计师，丰富国内外大型公装项目经验。海量经典公共室内装饰作品，同时依托申远空间设计强大的品牌力度成为了业界少有的高端公装品牌。伴随申远工装公司全新迁址、服务升级，将吸引更多才华横溢的设计大师、更多优秀的服务人才加入其中，共同为公共装饰事业贡献力量。

软装板块居然饰家整体软装
开启软装饰一站式服务先河

作为申远空间设计一体化发展格局的重要组成部分，居然饰家整体软装一直以来以国际化的视野和专业化的设计，为业主的高品质生活提供软装配饰服务。2012年，居然饰家不仅超额完成了产值目标，各项工作也进入了创新发展的快车道，依托申远强有力的品牌影响力，居然饰家不断扩展新的配饰领域，探索新的发展模式，在为广大业主提供一体化的室内配饰服务的同时，居然饰家也致力于开发最优良

的配饰产品，并努力研究符合中国人生活习惯的家居生活理念，从深层次为业主创造舒适、健康的家居幸福生活。

乐缔传媒聚传媒及
市场精英

打造信息化家居资
源新媒体

作为申远空间
设计旗下全资公
司，乐缔传媒集合
传媒界精英和优秀



装修的逻辑

战略联盟 “服务致胜·战略联营”。服务致胜·战略联营成立后，乐缔传媒将成为联盟的先锋，把握市场动向，挖掘消费者需求，引领未来发展趋势，并通过先进的媒体传播方式，架起联盟企业和消费者之间的桥梁。也建立起为消费者提供超越期望服务的一站式平台。